

大金店镇科学调配各种资源 开展企业对口帮扶助力灾后重建

本报讯 近日,登封市大金店镇段东村,59岁的脱贫户赵光庆正在和帮扶企业中建一局相关负责人商量自家房屋重建方案。与此同时,该市各乡镇积极对接帮扶企业,科学调配人力、物力和财力,最大限度消除受灾地区地质灾害隐患,携手共建平安家园。

自7月份以来,连续的强降雨导致段东村出现7处不同程度的地质灾害隐患点,在安置受灾群众的同时,村里也向镇政府汇报并寻求帮助。9月底,中建一局施工方来到段东村现场勘察。

“作为央企在登企业我们中建一局积极参与灾后重建工作,9月29日,我们来到段东村发现地质灾害点比较严重,赶紧开始制订方案,运输渣土,消除隐患点。”中建

一局项目负责人瞿育才介绍。

大金店镇段东村曾是省级贫困村,为克服地质灾害影响,持续巩固脱贫攻坚成果,该村及时开展对受灾群众返贫致贫风险的排查和动态监测工作,精准核实群众的受灾情况,积极落实各项帮扶政策,严防受灾群众因灾返贫。

除了段东村,在大金店镇的剑沟村也出现了大面积的塌方,为了让群众尽快重返家园,中建一局项目方正在加班加点施工中。

瞿育才说,剑沟村地质灾害点的难度主要是在于土方量较大,我们得尽快把这个地质灾害点消除掉,现在机械、工人都在加班加点施工,争取让老百姓早日回迁。

登封融媒记者 崔帅

君召乡开展逐村观摩 暨驻村第一书记 “亮赛比”活动

本报讯 11月2日,君召乡开展2021年第三季度逐村观摩暨驻村第一书记“亮赛比”活动。乡镇班子成员、各行政村党支部书记、驻村第一书记等共50余人组成观摩团开展逐村观摩活动。

上午观摩团重点围绕基层党组织建设、人居环境整治、巩固脱贫攻坚成果、村级产业发展、社会和谐、乡风文明等6个方面,采取“看、听、学”的方式对该乡“党建领航六村联创”排名靠前的行政村进行了观

摩。下午该乡18支工作队的驻村第一书记开展“亮赛比”活动,采用“现场汇报+测评打分+PPT展示”的方式擂台比武,驻村第一书记按照抽签顺序依次上台发言,就“建强村党组织、推进强村富民、提升治理水平、为民办事服务”四项职责任务等工作,亮实绩、讲思路、比干劲。乡镇班子成员及各驻村工作队进行现场评分。

登封融媒记者 杜帅武
通讯员 宋静

登封市举办“世界卒中日” 义诊服务和健康宣教活动

本报讯 为更好地宣传脑卒中防治知识,近日,登封市卫健委组织医护人员在棋盘山公园举办义诊服务和健康宣教活动,进一步提升广大市民对卒中危险因素的认识程度,促进公众养成健康规律的生活方式。

此次义诊服务队由登封市总医院、妇幼保健院、中医院、阳城医院等7家医院的50多名医护人员组成。活动围绕“警惕卒中症状,尽早识别救治”这一主题,通过设立咨询台和发放宣传资料等形式向群众普及卒中预防知识,唤起人们对卒中的重视。同时医务人员提供了问诊、保健

咨询、康复理疗、测血糖、量血压等便民服务,吸引着众多市民驻足体验。

脑卒中俗称“中风”,是一种急性脑血管疾病,由于脑部血管突然破裂或因血管阻塞导致脑组织损伤的一组疾病。脑卒中病发率高、复发率高、致残率高,已成为我国民众死亡的主要因素之一。

据登封市妇幼保健院康复医学科主治医师宋晓琼介绍,脑卒中发病急、病情进展迅速、后果严重。及时发现卒中的早期症状极其重要,定期进行脑卒中危险因素筛查,越早发现,越早治疗,效果也越好。

登封融媒记者 席丽 刘蕾

中岳街道韩村社区 组织居民观看爱国影片

本报讯 近日,中岳街道韩村社区组织居民观看《虎口飞花》《狼牙关》等爱国公益电影,一起重温那段波澜壮阔的历史,深刻体悟伟大的爱国精神。

影片里震撼人心的战争场景让广大党员群众眼角泛红、热血沸腾。观影结束后,大家纷纷表示,一定会牢记历史、珍爱和平,

以先烈为榜样,大力弘扬攻坚克难、不怕牺牲、敢于奉献的精神,立足本职、恪尽职守、勇于担当,以更加昂扬的斗志、更加饱满的热情、更加充足的干劲投身到工作中去,为办事处高质量发展努力奋斗。

登封融媒记者 卢松娥
通讯员 李亚南



讲文明 树新风



关爱保护 未成年人 健康成长